


[新闻网首页](#) [交大首页](#) [主页新闻](#) [综合新闻](#) [教育教学](#) [科研动态](#) [外事活动](#) [招生就业](#) [院部动态](#) [多彩书院](#) [校园生活](#) [思源讲堂](#) [人物风采](#) [校友之声](#) [医疗在线](#) [社会服务](#) [媒体交大](#) [新闻纵横](#) [新闻专题](#) [图片新闻](#) [视频交大](#) [理论园地](#) [信息预告](#) [校园随笔](#)

## 西安交大联合哈佛医学院 共同主办“2015药品安全与政策研究国际论坛”

来源：交大新闻网 日期 2015-09-24 15:57 点击： 2384

9月21日-23日，由西安交大、哈佛医学院共同主办，西安交大药品安全与政策研究中心、药学院承办的“2015药品安全与政策研究国际论坛”在曲江宾馆举行。



哈佛医学院一世界卫生组织药物政策合作中心主任Dennis G. Ross-Degnan教授、西安交大药品安全与政策研究中心主任方宇副教授共同主持了21日上午的论坛开幕式。

西安交通大学副校长、医学部主任颜虹教授、陕西省食品药品监督管理局林伟副局长、西安交通大学药学院副院长王嗣岑教授出席开幕式并致辞。来自哈佛医学院、《柳叶刀》亚洲总编室、马来西亚理科大学、北京大学、香港中文大学、复旦大学、西安交通大学、国家卫生计生委卫生发展研究中心等20多家高校和机构的近百名专家学者出席论坛。

- 【讲座预告】新一代青年领袖与联合...
- 央视百家讲坛23日播出《我们的大学...》
- 月圆天心 听琴知音——古琴讲座与欣赏
- 中国电气工程高等教育110周年系列活动...
- 教育部、中央网信办联合举办第三屆...
- 央视《经济半小时》播出西安交大精...
- 北斗论坛第十九讲
- 马克思主义理论与学科交叉论坛
- 【讲座预告】马克思理论与学科交叉...
- 【毕业季】欢迎关注毕业典礼网络直...

## 栏目新闻

- 【新担当新贡献】实验室与资产管理...
- 【学科前瞻三十年】理学院：聚焦基...
- 【西迁新传人】李辰：技术提取智慧 ...
- 西安交大召开民主党派基层组织建设...
- “华彩40年—2018境外媒体看陕西”...
- 西迁精神宣讲团走进陕西省发改委
- 【进军创新港】创新港建筑、道路面...
- 西安交大参加教育系统学习贯彻全国...
- 【新担当新贡献】公管学院：积极打...
- 【四个一百】姚熹院士作“追忆西迁...





颜虹副校长对与会的国内外专家表示热烈欢迎，充分肯定了药品安全与政策研究在服务国家药品安全战略、提升全民健康水平中的重要作用，并希望国内外学者能够以论坛为契机，加强国际合作，开展创新研究，为新医改卫生决策贡献更多有价值的研究成果。



林伟副局长表示，当前我国药品安全监管形势十分严峻，急需高校科研工作者开展“官产学研”协同合作研究，为提升我国及西部地区药品安全水平、保障公众用药安全、有效、经济、合理建言献策，提供高水平的智库支持。



药学院王嗣岑副院长代表药学院对与会专家表示热烈欢迎，并预祝此次论坛圆满成功。



在随后的两天半时间里，国内外专家学者就药品安全与药事管理、药物政策与全球卫生、卫生政策研究设计、《柳叶刀》期刊导向及高水平论文发表等主题展开深入研讨，共同规划药品安全与政策研究未来发展的思路和重点领域。本次论坛紧扣“药品安全”这一重大政治、经济和民生问题，旨在推进西安交通大学高水平智库建设，加强学术引领和创新，推动中国药品安全与政策研究国际化，具有重要的学术价值和现实意义。

文字：医学部

编辑：星火

## 相关文章

无相关文章

匿名发布 验证码 看不清楚,换张图片

共0条评论 共1页 当前第1页